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Vragen van de leden Marcouch en Van Dam (beiden PvdA) aan de minister 
van Veiligheid en Justitie over drugssmokkel naar Schiphol (ingezonden 
10 september 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
3 oktober 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Aantal opgepakte bolletjesslikkers gedaald. Slikkerscellen 
al ruim half jaar buiten gebruik»?1 

Vraag 2
Is het waar dat er op Curaçao te weinig cellen beschikbaar zijn voor het 
opvangen van drugssmokkelaars? Zo ja, wat is uw mening daarover? Zo nee, 
wat is er dan niet waar? 

Vraag 3
Is het waar dat de faciliteiten om op Curaçao bolletjesslikkers aan te 
houden en te onderzoeken, waaronder het complex op Rio Canario, tekort-
schieten of niet voldoende worden gebruikt?Zo ja, waarom is dat zo? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het ook in het belang van Nederland is dat drugssmok-
kelaars, die via Curaçao naar Nederland willen komen, het beste al in Curaçao 
tegengehouden worden? Zo ja, hoe zorgt u voor de behartiging van dit 
belang? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Is het waar dat er personen, die al in Curaçao verdacht worden van drugss-
mokkel, toch naar Nederland vliegen en pas op Schiphol worden gecontro-
leerd? Zo ja, acht u dit wenselijk en waarom dan? Zo nee, waarom niet? 

1 Amigoe (Curaçao) 6 augustus 2012
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Vraag 6
Hebt u aanleiding om te veronderstellen dat de autoriteiten in Curaçao 
onvoldoende doen om de drugssmokkel naar Nederland tegen te houden? Zo 
ja, waarop baseert u die veronderstelling en gaat u uw collega in Curaçao 
daar op aanspreken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Deelt u in het licht van het bovenstaande ook de mening dat het van extra 
belang is dat het zogenoemde Schipholteam een belangrijke rol blijft spelen 
bij het bestrijden van drugssmokkel naar ons land? Zo ja, hoe gaat u hier 
voor zorgen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het leden Marcouch en 
Van Dam (beiden PvdA) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over drugssmokkel naar Schiphol (ingezonden 10 september 2012) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik streef ernaar de vragen zo 
spoedig mogelijk te beantwoorden.
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